OEXIH - METATONIXH: ®OAAO Epyaciag

A. Mia pikpn ptmaAa (DAIKO onueio) KiveiTal Tave oe évav afova PYETPNTEWY ATTO TO ONUEIO
A—B .
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e 170 IXHMA 1 10 onpeio avagopdg eival To ............ IXHMA 1
Na 1N Sdladpourn A—B ToL oxNUATOG 1 N peTaTOToN AX €ival:
AX =X2- X1= ........
ApXIKn 6éon TeAIKn Oéon Merartomion
Ito IXHMA 1 | xi= Xo= AX=

B. 'Eva autokivnTaKI KIVEITAI TTAVG o€ Afova PeTpNoewyY amto To I — A. Na oxedidoeig Tn
METATOTTION TOL CWHATOG KAl VA TNV LTTOAOYICEIG.
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e 110 IXHMA 2 1O onueio avagopdag eivai ............
e [iaTtn diadpoun - A —A TOL OXNUATOC 2 N PETATOTTION AX €ival:

. NoénAato (LAIKO onueio ) kiveital TTAvw oe Afova JETPNOEWY aTTO TO A — B—T.
1. Na ypdyeg TToIo €ival TO ONUEio avapopAg KAl TTOIEG O BETEIC TOL SEVTOOUL KAl TV

S0VO PAVAPIWY.
2. Na oxedlaoeIg TN YETATOTTION TOL CWUATOG KAl VA TNV LTTOAOYICEIG.
3. Na vtmoAoyioeig To SiaoTnua oL diavLel TO CWUA.
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A. Mola gival n B€on ToL AYOPIOL, TOL KOPITCIOL KAl TOL OXOAKOU AEWPOPEIOU;
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IXHMA 4

e )10 IXHMA 4 10 onugio ava@opdg eivail ................

e H B6¢on TOL OXOAIKOU gival XoX=....... cm.
e HO6¢on oL ayoploL eival Xa=....... cm
e H©OBton oL KOPITOIOL €eival XK=....... cm

e [lola gival N UETATOTTION TOL ALTOKIVATOUL YIa TN Sladpoun A—T; Ax=........
e [loia gival N YETATOTTION TOL ALTOKIVATOUL Yid TN Sladpoun A—I—B; Ax=........
e Na vTToAoyioelg TO SIACTNPA TTOL SIAVLEI TO ALTOKIVNTO ATTO TN B¢on A—T—B;
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TNV €KOVA QAiVETAl TO OXESIAYPAUMA eVOC SPOUOL.

¢ XPNOIUOTIOIWVTAG WG ONUEIO avapopds TO €0TIATOPIO TNG TTAPATIAVG EIKOVAG KAl
BewpvTag o1l OAA Ta KTipIa PpickovTal oTny idla vBeia, va TTPOCSIoPICEIG TN BECN TOL
EOTIATOPIOL, TNG EKKANTIAGC KAl TOL TNAEPGVIKOL BAAGUOUL.

¢ Na Bpeig kal TTAAI TN BE0N TV KTIPIWV AV TO ONUEIO avapopag gival TO OTTITI.

¢ Na vtToAoyioelg Toon Ba gival N YETATOTTION COL KAl TTOCO To SIaoTNUA TTOL Ba SIavLCEIG
OTIC TTAPAKATR TTEPITITWOEIG:

1. Av TTEQTTATACEIC ATT' TO €0TIATOPIO PEXOI TO OTTITI.
2. Av TIEQTTATACEIG ATT' TOV TNAEPVIKO BAAAPO PEXO! TNV EKKANTIA.

3. AV TIEQPTTATACEIG ATT' TO ECTIATOPIO OTOV TNAEPWVIKO BAAAPO KAl JETA aATT’ TOV BAAAUO
WG TO OTIITI.

4. Av TTEQTTATACEIG AQTT' TO OTITI JEXOI TNV EKKANCIA KAI YETA ETTIOTREWEIC OTO OTTITI.



